

吉庆时分
当然是王老吉

拜年送福礼当先 祥情意浓庆新春

元旦过后的一周过得太过短暂，这一周的时间又略显漫长。2012年的新春来得这样不期而遇，又让人心急难耐。不期而遇的是，不到一月底就是农历新年了；心急难耐的是，还得再等上几天，才能和生命中最重要的亲朋好友开心相聚。一年之末，又一年之初，走亲访友时，难免要为对方备上一点小心意。但“萝卜青菜，各有所爱”，挑选的礼物如何让对方称心如意也是一门学问。

专属定制型： 特别的爱给特别的你

在挑选服装方面，有哈韩、哈日派，也有摇滚、嘻哈系列，还有青春、小清新范儿，谈不上哪一款最畅销，不同的风格自有不同人群喜爱。同样的，在烟酒、食品、家居用品等方面，也存在着各式风格。若是要为亲朋挑上一两件节日礼品，先搞清楚对方的平日喜好，最为重要。如果真能知道对方的喜好，那么挑选起节日礼物来，



也相对轻松了许多。

“我老爸没事就喜欢来上两口‘烧刀子’！”、“小熙是个手表控，凡是带有可爱卡通造型和图案手表，她一定喜欢！”、“我的小外甥可省钱了，一盒蛋挞就能哄他开心，‘咯咯咯’地笑个不停！”仔细观察在年货市场上转悠的人群，可以发现，总有一部分人脸上的神情相当愉悦和轻松。他们也往往能够不为外界的新奇诱惑所动，直奔主题地去挑选自己所需要的货物。

正在查看购物清单的市民吴女士就属于这样的一群人。这不，她的手推车里已经琳琅满目地摆放了烧酒、棉睡衣、玩具遥控赛车等各式物品，“过年嘛，要给家里每个人都备上点新年礼物。不然怎么叫新年新气象呢？要的就是焕然一新的精气神儿！”

每购买好一样货品，吴女士就在清单上划掉一项。她表示，每年的春节节前大采购，既累人，又很有新奇感，因为每一年的货品设计都不尽相同。“好在基本都知道每个人的大致喜好，提前列个单子，买起来就不会丢三落四。”她说。譬如，她的小侄儿平时比较顽皮，喜欢舞枪弄棒的，吴女士通常都会给他买一些玩起来需要动些脑筋的、能够适当满足小男孩“英雄梦想”的玩具。

万能金匙型： 江湖中飘着谁的传说？

乔布斯的苹果系列之所以能够于一夜间红遍全球，乔布斯本人之所以能够被大

家膜拜为IT教父，最本质的原因就在于，他满足了所有人想都未曾想过要去真正实现的需求。满足了大多数人的使用需求的产品，能够很快占领市场；超前实现了大多数人还未曾想到的梦想，则能够引领市场。哪怕是乔帮主已经不在江湖，江湖中人仍对其产品孜孜追求着。

如果不能深知对方的喜好，不妨选择一些万能金匙型的礼品。就如同精致美食之于食客、漂亮首饰之于女人、棒棒糖之于孩子一样，虽不知其对于具体品牌的挚爱，但只要是行业精品，后者总是无法完全拒绝它们的魅力。

寒冬腊月，嘴唇和皮肤本就容易干燥，倘若体内也同样上火，会令人更加烦躁。怕上火，是所有人的担心。但亲朋好友相聚，难免会来上一份火锅，多点一些油腻的肉串等等，贴心的你有没有想过为大家送上一份冬日的清凉？

王老吉红罐凉茶，不止适合夏季清热去火，它更适合于四季的“防上火”。春节期间，不但自己家里需要备上一些，走亲访友时拎上一两箱红罐凉茶礼盒，也很体面吉祥。

“我现在已经形成习惯了，每次去朋友家，总会顺道买上一箱这样的礼盒装。有档次，也喜庆。越是到吃饭、玩牌的时候，越是能体现出我的贴心。一人一罐，看似简单，但手边差了这一罐，还真就少了一份惬意、舒畅的心

情。”正在超市里搞“批发”的小鲁说。

别出心裁型： 我将真心付给了你……

新年将至，各个单位的年会也纷纷在即。“累死了，天天晚上排练舞龙……”明年是龙年，所以舞龙这一节目在今年的年会上似乎特别流行。很多朋友都表示，自己“被抓了壮丁”，参与单位的舞龙节目。甚至，还有一些女生，也同样参与了这项节目。

“也正是因为参加了这个节目排练，我有了更与众不同的礼物设计送给大家。”从事漫画设计工作的阿雅说。她表示，自己可以为每一位朋友、亲戚量身设计一份漫画作品。“然后写上我的祝福，签上我和朋友的名字。世上独此一份，多有意义啊！”

DIY巧克力、手工绢花、十字绣、自写春联……都是可以想到的“独创品”。文学系毕业的赵宁这两天就在网上大批量购买春联纸。“我还特意买了三支毛笔，下班的时候就在家先练字，过两

天准备一气呵成。”他说。作为当年班上的才子，赵宁年末为大家创作的春联对子，也都将是他的智慧结晶。“之前朋友们结婚，也都喜欢叫我帮他们写上一两副对子，也都是我根据自己对新人的了解，先做对，再写书法。”

而擅长网页制作的朋友则可以通过编程、设计等方式，为周围的朋友送出低碳又环保的“e祝福”。笔者前一阵子就收到过不同类型的“e祝福”。有的是缀满繁星的夜空背景，有的是布满鲜花的田园风光，还有的是寒梅立枝头的冬景……每一份都别致动人，意义别样。

如果身怀一技之长，或许可以通过这样的送礼方式，独辟蹊径，让亲朋好友们拥有一份不一样的新年惊喜！

春节临近，凡在此期间购买王老吉凉茶产品，或可享受一定折扣优惠。团购客户可享受更多优惠。
团购垂询热线：13645170022
郭先生



过吉祥年
喝王老吉



正宗凉茶
加多宝出品